

**ACTA REUNIÓN:**

**ACTA :** Quinta Acta, reunión junta directiva APYMA

**FECHA:** 29/01/2019

**LUGAR:** Sala APYMA

**HORARIO:** 17:30 a 19

**ACTA REALIZADA POR:** Diana Rodriguez

**CONTENIDO:**

**1. Información del consejo escolar:**

No hay ningún tema relevante a destacar.

**2. Comisión de Inglés /Taller de robótica.**

Se trata en junta varios temas:

1. Se señala la importancia de preguntar a las familias si son socias de la APYMA.

(10/10/ 2018: Se aprueba por mayoría que las actividades que organiza la APYMA **solo son para soci@s de la misma**, pudiendo hacerse alguna excepción como por ejemplo festividades, eventos que la junta directiva del colegio organiza para las familias).

En este punto también se señala que en todas las comunicaciones debe de poner **solo para soci@s**

2. Las personas que forman las diferentes comisiones representa a la APYMA. Si en alguna comisión se tiene dudas respecto al funcionamiento, la junta está dispuesta a reunirse con ellas y resolver cualquier duda que les pueda surgir.

3. Los pagos realizados por la web no cuadran en 2 o 3 familias. Los pagos realizados de forma presencial sí.

**3. Presentación de la nueva plataforma de pago:**

Desde la comisión de comunicación, Javier, nos informa de que está negociando con una nueva plataforma para que nuestras cuentas tengan la mayor transparencia posible y sean más ágiles y seguras.

**4. Información de la reunión con Ausolan**

Desde la comisión de servicios, Maria nos presenta un documento (adjuntar al acta), donde se analiza punto por punto la reunión que se tuvo con Ausolan el 25 de enero.

Además en este documento también se analizan otros temas como tratados con la dirección del colegio, como es la extraescolar de conciliación de los viernes, el sistema de bandejas del comedor....

**5. Zona de patio por la que saltan los niños.**

Comunicar a la dirección del colegio.

**6. Espacios publicidad APYMA patio.**

Se han recibido varios presupuestos, aunque se está pendiente del presupuesto Ekarte.

Se plantea la posibilidad de abrir una “ventana informativa”.

Desde la junta se valora que la mejor opción es poner unos puntos informativos físicos.

**7. Protocolo de ludoteca.**

En el caso de accidente/problemas con los pequeños Dindaia junto con la APYMA elaborará un protocolo de actuación “en cado de”.

Raquel la semana que viene se juntara para ayudar en la elaboración del proyecto.

**8. Comprar los materiales para las extraescolares.**

**9. Club deportivo:** Se estudia la posibilidad de hacer un club deportivo desde la APYMA.

**10. Realización del acuerdo con Buztintxureando Txuri.**

**OBSERVACIONES:**

**ASISTENTES A LA REUNION**

NOMBRE Y APELLIDOS	COMISIÓN
LYDIA RODELES	Presidenta
DIANA RODRIGUEZ	Vicepresidenta y secretaria
MARIA ROS	Servicios
LEONOR BARRICARTE	Ingles
RAQUEL POLONIO	Comunicación
JAVIER HUARTE	Comunicación

buztinkolore

APYMA . CP Buztintxuri IP . GURASO ELKARTEA